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IKSZ CSALÁDPOLITIKAI KONFERENCIA ÉS KEREKASZTAL 

2009. OKTÓBER 17. (SZOMBAT), BUDAPEST 
 

A konferencia tervezett témái: 
 Ki törődik a jövő nemzedékekkel? – demográfiai helyzet és kilátások Magyarországon 

 Serkent-e a politika? – eszközök a gyermekvállalás ösztönzésére a jogalkotó kezében 

 Divattermék-e a babakocsi? – a tömegtájékoztatás szerepe a családok építésében 

 Vannak jó példák Európában! – egyes európai országok minta-politikái 

 

Előadóink: 

 SOLTÉSZ MIKLÓS (országgyűlési képviselő, KDNP) 

 BORÓKAI GÁBOR (főszerkesztő, Heti Válasz) 

 ID. LAKNER ZOLTÁN (szociológus) 

 valamint: Gábos András és Kapitány Balázs (szociológusok), 

Fűrész Tünde, Pécseli Mariann és Stágel Bence (IKSZ). 

 

A legtöbb európai ország, köztük Magyarország népessége is évről évre csökken. Ezen 
társadalmak számára az önfenntartás szintjének elérése is komoly kihívást jelent. A 
demográfiai probléma megoldására egyes európai országok – koncepcionális programok 
megvalósításával – jelentős erőfeszítéseket tesznek, hiszen egyre sürgetőbb a népszaporulat 
kérdése. Magyarországon ugyanakkor a rendszerváltoztatás óta hiányzik a tartós, ciklusokon 
átívelő, hosszútávra kialakított családtámogatási- és gyermekvállalást ösztönző politika 
alapjainak megfogalmazása és lefektetése. Az Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség 
(IKSZ) által szervezett konferencia célja, hogy felhívjuk a figyelmet e problémára, illetve - 
elsősorban európai kitekintéssel – bemutassunk egyes, a napjainkban is sikeres európai 
családpolitikai rendszereket. 

 

A konferencia ideje: 2009. október 17., szombat, 9:30 – 12:30 

A konferencia helye: Szent Margit Gimnázium, Budapest 

 

A konferencia rövid előadásait kerekasztal-beszélgetés követi, amelyen a hallgatóságnak is 
lehetősége lesz kérdéseket feltenni. A rendezvény állófogadással zárul. 

www.iksz.net 
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IKSZ ÁLLÁSPONT 

A XXI. századi modern társadalom elvárásaihoz sikeresen alkalmazkodó népesedési-, 
gyermekvállalást támogató politikát hozott létre (és követ ma is) Franciaország és 
Svédország. E két állam a jelentős mértékű és exponenciálisan növekedő anyagi támogatások 
mellett különböző ösztönzők együttes alkalmazása révén érte el a kívánt eredményeket 
(rugalmasabb munkavállalási lehetőségek, széles óvoda és napközis rendszerek, stb.). 

Súlyos hiányosságnak tartjuk, hogy a köztudatban nincs jelen és a közéletben nincs eléggé 
hangsúlyozva a demográfia és a népesedés nemzetstratégiai jelentősége. Ez egyszerre 
vonatkozik a tömeg- és kormánykommunikációra, a kulturális csatornákra (művészet), illetve 
a pártpolitikai prioritásokra. Ennek felismerése szükségszerűen együtt jár egy 
konszenzuson alapuló hosszú távú stratégia kialakításával, amely alapvető követelmény a 
nemzet fennmaradása érdekében. 

Az IKSZ álláspontja szerint a demográfiai és gyermekvállalási problémákra hazánk számára 
mindenekelőtt a belső – és egyben természetes – tartalékok jelentenek igazi megoldást. 
Számos nyugat-európai országtól eltérően a bevándorlás támogatása helyett elsősorban a 
magyar társadalomnak kell gondoskodnia az önfenntartásról. Ehhez megfelelő politikai 
támogatás szükséges, mely nem csak gazdasági ösztönzőkkel, összehangolt szociális 
rendszerekkel, de a lehető legszélesebb társadalmi konszenzus elősegítésével is megalapozza 
a negatív trendek mihamarabbi és tartós megfordulását. 

 

Szeretettel várjuk a konferenciánkra! 
Információ: Stágel Bence (IKSZ alelnök): 20/321-7593 

  Rétvári Bence: (IKSZ elnök): 30/297-3578 

iksz@kdnp.hu
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